



REPUBLIKA HRVATSKA  
MINISTARSTVO ZDRAVSTVA

KLASA: 500-01/21-07/42  
URBROJ: 534-07-2/1-21-1  
Zagreb, 21. travnja 2021. godine

Na temelju članka 197. Zakona o zdravstvenoj zaštiti („Narodne novine“, broj 100/18 i 147/20), Odluke o proglašenju epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS - CoV-2, KLASA: 011-02/20-01/143, URBROJ: 534-02-01-2/6-20-01 od 11. ožujka 2020. te Odluke o mjerama mobilizacije, organizacije i rasporeda rada i radnog vremena, promjene mjesta i uvjeta rada zdravstvenih ustanova i njihovih radnika i privatnih zdravstvenih radnika u mreži javne zdravstvene službe te korištenja medicinsko-tehničke opreme i ostalih sredstava KLASA: 501-01/20-01/05, URBROJ: 534-02-20-1 od 14. ožujka 2020. godine i KLASA: 501-01/20-01/05, URBROJ: 534-02-20-2 od 21. ožujka 2020. godine, ministar zdravstva donosi

## ODLUKU

**o organizaciji sudjelovanja zdravstvenih ustanova i njihovih radnika te privatnih zdravstvenih radnika u mreži javne zdravstvene službe u provedbi Plana uvođenja, provođenja i praćenja cijepljenja protiv bolesti COVID – 19 u Republici Hrvatskoj za vrijeme trajanja epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS - CoV-2**

### I.

Ovom Odlukom se u cilju sprječavanja i suzbijanja epidemije bolesti COVID – 19 te radi provedbe Plana uvođenja, provođenja i praćenja cijepljenja protiv bolesti COVID – 19 u Republici Hrvatskoj uređuje organizacija sudjelovanja zdravstvenih ustanova i njihovih radnika te privatnih zdravstvenih radnika u mreži javne zdravstvene službe, u provođenju cijepljenja pučanstva protiv bolesti COVID -19.

### II.

Za organizaciju i raspored rada radnika na provođenju cijepljenja pučanstva protiv bolesti COVID -19 zadužuju se ravnatelji zavoda za javno zdravstvo jedinica područne (regionalne) samouprave, odnosno Grada Zagreba, (u daljnjem tekstu: koordinatori), u koordinaciji s ravnateljima zdravstvenih ustanova.

Ravnatelji zdravstvenih ustanova raspoređuju zaposlenike koji će sudjelovati na provođenju cijepljenja sukladno zahtjevima koordinatora.

Za raspored rada privatnih zdravstvenih radnika u mreži javne zdravstvene službe zadužuju se ravnatelji domova zdravlja za svoje područje.



### III.

U provođenju cijepljenja iz točke I. ove Odluke obvezno se uključuju cjepitelji i drugi radnici iz zavoda za javno zdravstvo jedinica područne (regionalne) samouprave, odnosno Grada Zagreba, domova zdravlja, bolnica i drugih pružatelja zdravstvene zaštite uključujući privatne zdravstvene radnike u mreži javne zdravstvene službe.

### IV.

Cijepljenje se sukladno Planu iz točke I. ove Odluke provodi u ordinacijama liječnika obiteljske medicine, zavodima za javno zdravstvo jedinica područne (regionalne) samouprave, odnosno Grada Zagreba i na svim prikladnim izdvojenim mjestima na kojima se organizira cijepljenje te putem mobilnih timova.

Koordinatori utvrđuju potreban broj i opseg izdvojenih mjesta na kojima se organizira cijepljenje, odnosno potreban broj mobilnih timova radi omogućavanja procjepljivanja sukladno raspoređenim tjednim količinama cjepiva.

### V.

Radnici i cjepitelji iz točke III. ove Odluke, obvezno se moraju odazvati pozivu za rad na poslovima cijepljenja i to na mjestima i prema rasporedu koji odredi osoba iz točke II. ove Odluke.

### VI.

Izabrani liječnici obiteljske medicine obvezni su u svojim ordinacijama za vrijeme redovnog radnog vremena provoditi cijepljenje svojih pacijenata kao i nepokretnih i teže pokretnih pacijenata u okviru kućnih posjeta, te izvan redovnog radnog vremena sudjelovati u cijepljenju sukladno rasporedu osobe iz točke II. ove Odluke.

### VII.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.



dr. prof. dr. sc. Vili Beroš, dr. med.